



В Свердловской области следствием СКР завершено расследование уголовного дела о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого погибли два человека, в том числе несовершеннолетний



Следственным отделом по г.Алапаевск СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, 1993 г.р. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлёкшее по неосторожности смерть двух лиц, совершённое лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряжённое с оставлением места его совершения).

По данным следствия, ранним утром 2 сентября 2023 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляла принадлежащим ей автомобилем, в котором в качестве



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

пассажиров находились девушка, 2005 г.р., и несовершеннолетний подросток, 2007 г.р. Двигаясь по проезжей части автомобильной дороги на территории Алапаевского района, обвиняемая, проявив преступную небрежность, неверно выбрала скорость для движения автомобиля и допустила съезд автомобиля с проезжей части на обочину и в лесной массив за пределами дороги. В результате произошло столкновение автомобиля с деревьями, после чего транспортное средство воспламенилось. В данном ДТП находившиеся в салоне автомашины пассажиры получили травмы, от которых скончались на месте происшествия. Намереваясь уклониться от ответственности за совершенное ею дорожно-транспортное происшествие, нарушение ПДД РФ и неосторожное причинение смерти двум лицам, обвиняемая покинула свой автомобиль и место происшествия.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допросы ряда свидетелей и обвиняемой, проведены судебно-медицинские, автотехническая, пожарно-техническая и психолого-психиатрическая судебные экспертизы. В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1864104>